

航空教育专家将来滨开坛演讲

首届中国国际青少年航空教育论坛11月举行,期间举办航空器展览会

本报10月8日讯(通讯员 王建军 孙闻 记者 李运恒)为促进我国青少年航空教育事业的发展,加强青少年航空教育工作的信息交流、理论研讨和协同合作,由空军、国家有关部委、学会、山东省市有关单位联合主办的“天行健”首届中国国际青少年航空教育论坛,定于2014年11月7日—9日在滨州举办。本次会议的主题是中国梦·航空梦·报国情——中国青少年航空教育。

据了解,此次活动由中国人民解放军空军青少年航空教育领导小组、中国航空学会、中国航空报社、国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、

山东航空产业协会联合主办;协办单位包括:中国航空运输协会通用航空委员会、《环球飞行》杂志社、《航空报国》杂志社;会议地点设在滨州市国际会展中心。

会议期间会有来自国际青少年航空教育交流协会以及中国人民解放军空军青少年航空教育领导小组、中国航空协会的代表,北京航空航天大学和美国波音公司的代表,还有北京、山东(滨州)等地,先期开展青少年航空教育的学校代表,将在大会论坛上就开展青少年航空教育的有关问题发表演讲。同时与会代表还将参观滨州市北镇中学、大高航校、滨州

学院飞行学院以及滨奥飞机制造有限公司、大高航空城。大会同时还将围绕开展青少年航空教育的问题,面向全国征集论文,组织论文评选并结集出版。论坛期间将同时举办通用航空器展览会,邀请国内外通用航空器生产厂家到场展示各种通用航空器。

全国汽车越野锦标赛在滨举办

时间是11月1日至3日,预计超百辆赛车参与角逐

本报10月8日讯(记者 王颖娟)8日,2014“龙江杯”山东-滨州全国汽车场地越野锦标赛(简称COC)新闻发布会在北京举行。将于11月1日至3日在山东省滨州高新区龙江湿地汽摩中心举行,预计将吸引超过一百辆赛车参与角逐。本次赛事由中国汽车运

动联合会、山东省体育局、滨州市人民政府联合主办,滨州高新技术产业开发区、山东高新工程建设有限公司、北京摩托运动发展公司、滨州高新区龙江湿地汽摩中心共同承办,将于11月1日至3日在山东省滨州高新区龙江湿地汽摩中心隆重开赛,中央电视台体育

频道将于2014年11月3日对决赛进行现场90分钟直播。据了解,本次比赛是2014年全国汽车场地越野锦标赛的第五站,赛程历时3天。赛道修建在紧靠黄河的滨州高新区龙江湿地公园汽摩中心内,这里也是目前全国汽车场地越野赛中赛道面积最大、赛点

最多、环境最美的一处场地,预计将吸引超过一百辆赛车参与角逐。赛场北临黄河,在激烈比赛之余,赛手和观众可以一起感受到“黄河落天走东海,万里写入胸怀间”的豪迈气概,欣赏龙江湿地公园的美丽风光及独具特色的黄河文化。

滨州两剧目小戏节获奖

本报10月8日讯(通讯员 董德胜 记者 郝运红)9月26日,第十一届中国滨州·博兴小戏艺术节圆满落幕。本届小戏艺术节从22日到26日为期五天,共有来自全国各地25个剧种参加演出、评审。滨州市有两项剧目获奖,这已是滨州连续十一次在小戏节上获得大奖。

滨州市阳信吕剧团《粪信大面瓜》和博兴拖腔剧团的《廉政灶》两台小戏演出,均获得了评委和观众的一致好评,《廉政灶》获最佳推荐剧目奖及导演奖,《粪信大面瓜》获优秀推荐剧目奖。

吕剧《粪信大面瓜》是阳信剧团今年创作的新作品,由王新生编剧,孙洪林导演。讲述了主角“大面瓜”与其他村民共同入股在村里开起了养猪场,不料老总“豁嘴儿”与其妻子不但没帮助村民共同致富,反而不断欺负压榨村民,占尽村民们的便宜。“豁嘴儿”将老实憨厚的“大面瓜”从“门信”降为喂猪挑粪的“粪信”,还让不分黑白的侄子“棒槌”做上“门信”,一起欺压村民。最终,“棒槌”在“大面瓜”的劝说下终于认清现实,与“大面瓜”一起反对“豁嘴儿”的压榨。

拖腔《廉政灶》是博兴县拖腔剧团成立后排演的第6部拖腔小戏,也是编剧王新生,由孙洪林导演的。讲述了乡政府食堂改为廉政灶,卖烧烤的羊肉串意外当上了大院的掌勺人。突然,县委书记专程来吃廉政灶,难坏了“呼隆大了怕踩红线,接待不周怕惹麻烦”的乡长。自知只会“炖茄子熬粘粥”的羊肉串,不得已出招请酒楼的二丫悄悄送菜。于是,引出了啼笑皆非又发人深省的喜剧。

“中国滨州·博兴小戏艺术节”是中宣部命名的十大奖项评选活动之一,是我国规模最大,规格最高的小戏展演评比活动。此次活动的成功举办,以及两台剧目获奖,体现了滨州市戏剧事业的繁荣发展,是滨州市戏剧工作者锐意进取,不懈奋斗的有力见证。

滨城区西区供热总控平台即将建成投入使用

近200个换热站将实现无人值守

本报10月8日讯(通讯员 孙拥军 记者 刘哲)随着取暖费收取工作的逐步展开,新的供热季即将到来。记者从燃热站了解到,滨城区西区供热总控平台预计10月底投入使用。届时,滨城区全区近200个换热站将实现自动化控制。

供热总控平台是一种通过电子设备对换热站进行管理与监控的系统,能够通过数字化管

控控制供热管网阀门,实现各管网供热量平衡,并通过温度感应与变频技术调节供热量。对于使用热量计系统的用户,总控平台也能自动计算出每户所使用热量。燃热站站长孙拥军介绍,滨城区供热总控平台从2011年开始建设,上个供热季,滨城区东区供热总控平台就已经投入使用,并且运营良好,今年10月底,西区总控平台也将建成投入使

用。据了解,供热总控平台建成之后,滨城区近200个换热站将全部实现无人值守,节省人力400余人。

此外,上个供暖季结束后,城区供热管道建设改造工作也已经展开。目前,沿黄河八路铺设的东海一路到秦台河的供热管道新建和黄河四路老旧管网改造工作已经完成。其中,东海一路到秦台河管道的敷设能够

改善渤海五路以东区域的供暖条件,并为渤海二路到东海一路的供暖提供保障,2014-2015供暖季,渤海二路附近的怡清园等小区将实现供暖。作为老城区主要管道,黄河四路老旧供暖管道改造工作的完成,将改善老城区供热条件,并扩大老城区供热面积。据悉,滨城区新建的十几条分支管网也将在供热季到来之前完成。

人民医院大型义诊活动惠百姓

让老百姓更了解高血压,普及心脑血管疾病的预防知识

本报10月8日讯(记者 代敏 通讯员 姜红)8日上午,在全国高血压日到来之际,滨州市人民医院组织干部保健科室和门诊医生共计14人来到市西街道办事处春晖社区卫生服务中心,开展了以“中国心脑血管疾病高危人群健康教育”为主题的义诊活动。

“高血压是心脑血管病的首要危险因素,如果不及时治疗,高血压将导致脑溢血、动脉硬化、心肌梗死、肾衰和失明。高血压的危害非常大,必须高度重视。但是,现在老百姓对于高血压的知识普及率还较低,我们希望通过本次义诊活动,

让更多的老百姓能够科学认识,科学检测自己的血压血脂,做好心脑血管病的防治工作。”滨州市人民医院干部保健二科主任许道营说。

义诊现场,春晖社区附近的居民排起了长队,本次义诊的检测项目有:测量血压,血脂中总胆固醇、甘油三酯、低密度脂蛋白胆固醇,高密度脂蛋白胆固醇等。

据了解,滨州市人民医院将持续举办高血压防治义诊活动,让老百姓更了解高血压,普及心脑血管疾病的预防知识,使老百姓远离心脑血管疾病,保障身体健康。



滨州市人民医院高血压日义诊现场。

铭记事故教训 坚守安全红线

“10.8”安全生产警示日倡议书

2013年10月8日,博兴县诚力供气有限公司焦化装置煤气柜发生重大爆炸事故,造成10人死亡,33人受伤,直接经济损失3200万元。这起事故,主要是违章指挥、违法违规生产所致,损失惨重,影响巨大,教训极为深刻。为铭记事故教训,市政府将10月8日确定为全市的安全生产警示日。为此,市政府安委会向全市提出以下倡议:

一、勿忘事故教训,坚守安全红线。全市上下要深刻吸取“10.8”事故教训,把人民群众生命财产安全放在首位,坚决纠正只顾经济增长、忽视安全生产,只顾招商引资、忽视安全标准,只顾保护企业、忽视依法监管,只顾经济效益、不顾职工安全等发展观上存在的严重偏差,坚守发展决不能以牺牲人的生命为代价这条红线,确保安全稳定。

二、落实主体责任,强化依法监管。严格落实企业安全生产主体责任,真正落实物质保障责任、资金投入责任、人员配备责

任、规章制度制定责任、教育培训责任、安全管理责任,定期进行安全生产检查,严防各类事故发生。有关行业部门要按照“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的要求,加强行业安全监管,强化依法监管,深入开展“六打六治”打非治违专项行动,对各类违法行为,严格落实停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任“四个一律”措施,严查到底,严管重罚。

三、加强培训教育,提高安全意识。各级各部门和广大企业要普遍开展以事故案例为主要内容的安全警示教育,提高全民安全意识和遵规守纪的自觉性,坚决杜绝违章指挥、违章操作、违反劳动纪律“三违”现象的发生。加强对企业法定代表人、实际控制人的安全培训,提高其法治意识和安全管理的能动性。加强对员工应急救援知识的培训,提高现场应急处置和自救、互救能力。